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Лексикон - Михаел Кюнен 

 

108 - РАЙХ 

 

 Райхът е най-висшата форма на държавна организация на арийската раса 
(вж. също "държава" и "арийци"). Най-общо казано, империя означава 
самодостатъчен мащабен ред, който организира жизнено пространство (вж. 
автаркия). За арийския човек обаче Райхът също е ценност сам по себе си и е 
част от неговата историческа и политическа традиция:  

Империя въплъщава принципа на реда, на подредения от човека космос, на 
хармонията между природата и културата, и по този начин служи за 
спасение. 

Този принцип на ред намира своя съвършен израз в идеята за Райха, която 
германските народи наследяват от Рим. Идеята за Райха е съществена част от 
националсоциалистическия мироглед. Нейни носители на политическа власт 
в настоящето са националсоциалистическите партии в Европа (вж. 
Националсоциалистическа германска работническа партия). Идеята за Райха, 
както се разбира и днес, се ражда в характера на хората и в начина на живот 
на римляните. Римската империя е отправната точка на голямата европейска 
имперска традиция, тъй като още в древността тя обхваща големи части от 
арийското жизнено пространство. Разпадането на Римската империя, 
предизвикано от нейния упадък и подпечатано от християнството, води до 
разделянето ѝ на Източна и Западна империя. Това в крайна сметка довежда 
до възприемането на идеята за империя от все нови и нови народи. 

Гърците (византийците) са първите етнически носители на Източната 
империя, от които са повлияни арабите и турците, когато основават своите 
империи. Политическите наследници на Византия са руснаците - и до днес 
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водещият народ на Източната империя (вж. също славяни и Съветски съюз). 

След окончателното падане на Рим германските народи, и най-вече техният 
основен народ - германците, стават етнически носители на Западната 
империя, поемат задачата за наднационалния ред на Европа и така основават 
"Свещената римска империя на германската нация", Първата империя. 

Конфесионалните разделения, формирането и укрепването на европейските 
нации и техните национални държави разбиват старата империя, която 
престава да съществува по конституционно право през 1905 г. и чиито 
остатъци продължават да съществуват в Австрийската империя, 
превръщайки се във все по-голям анахронизъм, до 1918 г. Докато германците 
са се въздържали от създаване на собствена национална държава до падането 
на старата империя, епохата на европейския империализъм довежда до 
осъзнаването, че само силна национална държава създава предпоставки за 
основаване и поддържане на империя. Така през 1871 г. германците създават 
силна национална държава с Втория райх. Става ясно обаче, че германската 
национална държава е едновременно твърде силна и твърде слаба за Европа: 
твърде силна, за да могат съседните държави и световните политически 
конкуренти да приемат нейното съществуване, и твърде слаба, за да може да 
отстоява правото си на съществуване против тяхната воля. Това неминуемо 
води до двете световни войни през XX век. 

Ръководството на Втория райх не намира изход от тази властово-политическа 
трагедия и губи Първата световна война, въпреки че чрез съюза си с 
австрийската и турската монархия, както и чрез победата си в Русия, почти 
несъзнателно успява да основе нова велика империя, подкрепена от 
властовата мощ на германската национална държава. За разлика от тях, 
ръководството на Третия райх прави същия опит съзнателно и ясно: чрез 
укрепване на германската национална държава в империя! Революционната 
динамика на националсоциализма подкрепи този опит и напълно мобилизира 
всички волистки сили в Германия. Въпреки това и този път основаването на 
Райха се проваля заради империализма на политическите противници на 
Германия. Те също така разрушават Третия райх, разделят Германия и я 
подчиняват. 

Без да се отказва от исканията на Райх-идеята за жизнено пространство, 
автаркия и суверенитет, които са от съществено значение за запазването и 
развитието на вида на германския народ, общността на Новия фронт прави 
последователни изводи под впечатлението от унищожаването на Втория и 
Третия райх и се възприема като съзнателно антиимпериалистическо 
движение, което вече не иска да осъществи ново основаване на Райха чрез 
създаването и разширяването на германска национална държава, а чрез 
световна националсоциалистическа революция в цялото жизнено 
пространство на арийската раса. С тази цел националсоциалистическите 



4 

партии създават световно движение. 

В края на тази революция идващият Четвърти райх ще обхване цяла Европа 
на Изток и Запад, Арабия, Турция и Персия като наднационален по-висш ред 
(вж. също Парси и източен индоевропеизъм). В тази империя всички 
участващи народи ще могат да се развиват като свободни нации в 
съответствие със своя вид и природа въз основа на расова сегрегация и 
расова хигиена (вж. също Свобода). Този Четвърти райх ще се обедини с 
пробуждащата се арийска раса от другите континенти, за да формира арийска 
общност от нации и по този начин да завърши Новия ред. 

 

109 - РЕВОЛЮЦИЯ 

 

Революцията е тотална преоценка на всички ценности на всички нива на 
обществения живот - например неолитната революция с прехода от ловно-
събираческия към уседналия земеделски начин на живот или техническата 
революция на модерните времена, които във всеки случай напълно променят 
живота и трансформират всички ценности. Националсоциализмът разбира 
революцията в по-тесен смисъл като сътресение на ниво властова политика, 
което води до преоценка на всички ценности на всички нива, и свързва това 
понятие тясно с понятието за упадък, който трябва да бъде преодолян чрез 
революция. 

Следователно националсоциализмът има три революции в познатата история 
на Европа:  

На фона на все по-нарастващия упадък на античния свят революцията на 
християнството надделява, поставя концепцията за един-единствен, 
всемогъщ Бог и неговия морал, налаган чрез заповеди, в центъра на всички 
мисли, чувства и действия и изгражда върху тях ред, който продължава 
повече от хиляда години. Християнството обаче не е могло да намери 
решение на основния проблем на упадъка на арийския човек в Европа (вж. 
Ариец) - отчуждението между природата и културата на човека, което Ницше 
правилно и с цялата си яснота и острота признава. Напротив, догматизмът на 
християнството потиска духовния живот на Европа, пречи на помирението 
между природата и културата и все повече задушава желанието за живот на 
потиснатите от него арийски народи. 

На фона на това в крайна сметка побеждава революцията на Просвещението, 
която поставя индивида, неговата свобода, самоопределение и 
самореализация в центъра на всички мисли, чувства и действия, но не успява 
да създаде стабилен ред на тази основа и да преодолее упадъка. - Вместо 
това, с индивидуализма на революцията на Просвещението, държавната 
форма на демокрация от западен тип и жизненият ред на либералния 
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капитализъм възникват като изкривявания и подигравки с реда, с който 
упадъкът на арийската раса навлиза в острия си стадий и пряко застрашава 
расовото оцеляване. 

Срещу това се бори революцията на националсоциализма от 1918/29 г. насам, 
която за пръв път се утвърждава в областта на властовата политика през 
1933/44 г. насам, но първоначално е потисната и смазана от реакцията през 
1945/56 г. насам. Националсоциалистическата революция обаче продължава 
под повърхността на властово-политическото потисничество и променя 
всички ценности на човешкото съжителство, като поставя общността в 
центъра на всички мисли, чувства и действия и така се превръща в световно 
движение и носител на волята на арийската раса (вж. също воля). 
Националсоциализмът се стреми към Новия ред, който окончателно 
примирява природата и културата и по този начин преодолява упадъка. 

Всяка властово-политическа революция се нуждае от властово-политически 
носител на волята - революционна организация, която да се бори, да 
побеждава и да формира новия ред. Тази задача е поета от Католическата 
църква в християнството и от тайното общество на масоните в 
Просвещението. Носител на националсоциалистическата революция е 
Националсоциалистическата партия (вж. Националсоциалистическа 
германска работническа партия). 

Националсоциализмът и неговият Нов ред са изградени върху идеята за 
Volksgemeinschaft. Това е възможно само с доброволното съгласие и лоялност 
на народа. Това води до възможността и задължението на 
националсоциалистическата партия да извърши законно революцията в 
условията на функционираща демокрация от западен тип - т.е. да участва в 
избори като партия в парламентаризма и в рамките на действащата 
конституция да дойде на власт. Там, където това е възможно, 
Националсоциалистическата партия следва този път на легална революция, 
която чрез държавни реформи води до Националсоциалистическата народна 
държава (вж. Държавата) и накрая до Новия ред. Когато управляващият ред 
не позволява легална революция, партията се бори в нелегалност и, ако е 
необходимо, организира въоръжена съпротива (вж. Върколак). 

С оглед на непреодолимия упадък на арийската раса победата на 
националсоциалистическата революция днес е единствената алтернатива на 
разрухата, на расовата смърт. Това обосновава огромната отговорност и 
важност на борбата на световното националсоциалистическо движение, 
която се води в Германия от мисловната общност на Новия фронт за периода 
на забраната на НСДАП. 

  

110 - RITUS 
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 Обредът е външната форма на традицията и по този начин е важен градивен 
елемент на всеки традиционен ред, в който той се превръща, заедно с 
принципа на наследствеността, в основа на живота. Упадъкът унищожава 
ритуала и по този начин лишава културата от нейния гръбнак. Това се е 
случило и в Европа с нарастващия упадък на арийската раса (вж. "Арийци"). 
Възстановяването на обредността или нейното пресъздаване е една от целите 
на националсоциализма в борбата му за Нов ред в съответствие с вида и 
природата, който ще възстанови традиционната култура на съзнателна 
биополитическа основа (вж. също Биологически хуманизъм). 

Но традицията и ритуалът не са важни крайъгълни камъни на 
националсоциализма само заради културното разбиране; те са необходими и 
от идеологическа гледна точка и не на последно място - от организационна. 
Националсоциализмът не познава догматизъм. Нейното послание, 
съдържание и смисъл е животът в цялото му многообразие и с неговите 
природни закони (вж. диференциацията). Така националсоциализмът е 
разнообразен като броя и характера на своите привърженици, но единен като 
биологичната природа на народа и расата, чиято организирана воля за живот 
представлява. Това е идеята за свободата. 

Въпреки това, за да не се разпадне на множество конкуриращи се кръгове, 
секти и тенденции, а да се превърне в инструмент на един народ и раса в 
борбата за съществуване, националсоциализмът се нуждае от партия. 
Партията с историческа сила и традиция на непоклатим ритуал. По този 
начин единството и влиянието на партията се запазват в крайна сметка чрез 
ритуала и се пренасят в историята. В Германия това включва: 

 откритата принадлежност към Националсоциалистическата германска 
работническа партия, към нейната партийна програма и към нейния 
лидер Адолф Хитлер; 

 поздрав за спасение (вж. Heil); 

 кафявата риза на Sturm-Abteilung; 

 знамето със свастика. 

Всичко това и още много други неща не са "външни белези", а част от 
традицията и ритуала на германския националсоциализъм, които не могат да 
бъдат премахнати, без да се заличи самият националсоциализъм като 
историческа и политическа сила. Обредът гарантира оцеляването на 
партията и е нейната колективна воля, която е узряла във форма.  
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Забавление под свастиката 
 

  
Националсоциалистическият активизъм има и своите светли моменти!  

Представяте ви откъс от брошурата на Герхард Лаук  
"Забавление под свастиката". 

 
 

57. 
 

      По време на изборите за общински съветници в Чикаго нашите петиции 
(за включване в бюлетината) бяха оспорени от управляващата Демократиче-
ска партия. 
   Дойдохме в цивилни дрехи, за да изслушаме обвиненията и доказателства-
та срещу нашите законни петиции. Демократите твърдяха, че подписите ни 
са фалшиви. Никой уважаващ себе си чикагчанин не би посмял да подпише 
нацистка петиция! 
   Работех нощем в близката фабрика, за да мога през деня да агитирам за 
движението и да плащам сметките. Благодарение на това положение бях на 
разположение за деня ни в съда. 
   Един по един поддръжниците на Демократическата партия и техните под-
дръжници се изкачваха до трибуната и заявяваха, че никога не са виждали 
нашия кандидат да иска дори един подпис. Всички те твърдяха, че са вижда-
ли мен, но никога нашия кандидат, и тъй като той (неправилно) е подписал 
всяка партийна петиция, трябваше само да докажат, че той лично не е наби-
рал законните подписи, като по този начин всички наши месеци упорит труд 
се обезсилваха! Изглеждаше наистина зле. Адвокатът ни каза, че е най-добре 
да започнем да мислим за следващите избори. 
   Тогава се случи да разпозная едно от демократичните ченгета. Той беше 
капитан на местния ни участък и се бяхме срещнали при случайни обстоя-
телства.  
   Казах на адвоката ни да ме изправи пред съда като свидетел, защото мога 
да докажа правотата ни. Адвокатът ни го направи с недоверие. Аз застанах 
на свидетелската скамейка. 
   Обясних на съда как съм работил всеки ден в продължение на седмици, за 
да събирам легитимни подписи с кандидата на нашата партия. Когато 
стигнах до частта за доказване на моите твърдения, хората започнаха да се 
събуждат, а вражеските ни свидетели започнаха да нервничат, защото всички 
ме бяха изпързаляли. 
   Обясних как в един студен ден аз и нашият кандидат сме се сблъскали с 
капитана на вражеския участък и като добри американци сме си разменили 
подписите. Той беше подписал нашата петиция, а аз и нашият кандидат 
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бяхме подписали неговата, като по този начин доказахме, че и двамата раз-
пространяваме петиции. След това представих копие на точната петиция, на 
която имаше подписа на капитана на участъка. Успях да им кажа и датата, на 
която двамата с него сме се подписали! 
   Преди да бъде направена проверка на техните петиции, демократите оттег-
лиха оспорването си и ние бяхме включени в бюлетината. 
   Забавната част беше, че в повечето случаи те бяха прави, защото нашият 
кандидат не беше разпространил всички петиции. Той по погрешка беше 
подписал всяка петиция, която многобройните ни войници бяха донесли в 
централата, което технически ги правеше невалидни! 
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